

韩执政党达成一致 朴槿惠明年4月下台

在野党坚持弹劾:明年1月是最后期限

韩国总统朴槿惠就亲信崔顺实“干政”事件发表第三次“对国民讲话”并致歉后,在野党阵营和执政党新国家党就朴槿惠何时下台争论不休。

新国家党“非朴派”和“挺朴派”两大阵营1日达成共识,朴槿惠应在明年4月底前辞职。不过,这一方案遭在野党方面反对。在野党方面坚持在9日前表决“总统弹劾案”,要求朴槿惠最晚明年1月下台。

执政党:明年4月卸任

执政党新国家党内反对朴槿惠的“非朴派”阵营1日上午表示,该阵营希望朴槿惠能在明年4月底之前主动辞职,并敦促她尽快拿出有关辞职的详细计划。“非朴派”同时指责在野党方面坚持弹劾朴槿惠,而不愿讨论其他选项。

“非朴派”发言人、议员黄永哲说:“我们认为,朴槿惠应该在明年4月30日之前卸任。我们由衷地敦促总统立即就此事作出表态。”

根据“非朴派”方面的说法,针对“总统弹劾案”,他们仍能保证有足够的议员投赞成票。但目前,他们更倾向于让朴槿惠主动辞职,而不是通过弹劾下台。

此前,新国家党多名“挺朴派”资深议员也曾要求朴槿惠最晚于明年4月主动下台。至此,执

政党内部两大阵营已就朴槿惠下台程序达成一致,即朴槿惠应在明年4月离开青瓦台,明年6月举行总统选举。

朴槿惠11月29日发表第三次“对国民讲话”,就亲信“干政”事件再次向国民致歉。她表示,将把缩短任期等“去留问题”交由国会决定。朝野各党派经过协商,确定可将施政混乱和行政空白降至最低的平稳交权方案后,她将根据其安排和法律程序卸任。

在野党:继续推进弹劾

不过,朴槿惠提出的上述方案并未得到在野党方面接受。根据在野党方面的说法,朴槿惠称自己愿听从国会安排卸任,这只是一个“计谋”,目的是摆脱被弹劾的命运。

针对朴槿惠下台事宜,新国家党前党首金武星1日说,他当天与最大在野党共同民主党党

首秋美爱举行了会谈。

金武星在会谈中表示,如果朴槿惠决定在明年4月底前辞职,那么在野党就应放弃弹劾案。不过,秋美爱拒绝了这一要求,坚称朴槿惠最晚应在明年1月下台。

韩国民调机构“真实计量器”公司一项最新调查结果显示,虽然朴槿惠第三次发表“对国民讲话”并就提前卸任一事松口,但仍有超过75%的韩国民众支持针对她的弹劾案。

根据这项调查,韩国全国1039名受访者中,75.3%的人支持弹劾案。与朴槿惠第三次讲话前相比,这一数字减少了4.2个百分点。同时,反对弹劾案者比例也有所上升,增至17.3%。

政治分析人士认为,支持弹劾案的民众有所减少,其中一个原因可能是他们担忧总统被弹劾会导致国政混乱。

据新华社

巴甲球队包机坠毁前通话曝光

机长请求迫降不成,飞机在4分钟死亡盘旋后撞向山坡

当地时间11月28日晚,巴西沙佩科恩斯足球俱乐部的包机在哥伦比亚安蒂奥基亚省会麦德林市国际机场附近失事,截至目前造成71人遇难,仅6人幸存。最新曝光的机长与麦德林机场指挥塔台的对话录音显示,就在坠毁前数分钟,飞机没有电力、燃料用尽,机长急切请求允许降落。



11月30日,一名女球迷在悼念活动中哭泣 新华社发(拉埃尔·帕特拉索摄)

机长请求迫降被要求等待7分钟

据路透社报道,11月30日哥伦比亚媒体播放的一段充满杂音的录音中,玻利维亚籍机长米格尔·吉罗加告诉麦德林机场指挥塔台:“小姐,拉米亚933号航班处于完全失灵中,完全电力失灵,没有燃油。”“燃油紧急,小姐,”吉罗加说,并要求紧急迫降。

另据美联社报道,此前机长与塔台一名女性指挥员已进行了一段时间“有时混乱”的对话。机长吉罗加以“燃油问题”为由申请降落,但这名女性指挥员解释说,当时有另一架客机因机械故障偏航需要迫降,已接近机场跑道且享有优先降落权,因此她要求机长再等待7分钟。

之后这架玻利维亚拉米亚航空公司的包机开始在空中盘

旋,机长也越来越绝望。就在上述录音对话后,飞机开始了4分钟的死亡盘旋,最终撞向山坡。

尽管那时指挥员已意识到问题的严重性,并要求另一架客机为包机让路,但为时已晚。

幸存者:“我们没燃油了”

据报道,这段录音的内容基本与亲历空难的玻利维亚籍空乘希梅娜·苏亚雷斯和正巧在附近飞行并听到对话的哥伦比亚国家航空公司一名副机长胡安·塞瓦斯蒂安·乌佩吉的描述吻合。

苏亚雷斯被救出时,曾告诉救援人员飞机在坠毁前燃油已耗尽:“我们没燃油了。飞机(系统)关掉了。”

在社交媒体上流传的一份4分钟录音中,乌佩吉称曾听到吉罗加说燃油耗尽、申请优先降落。之后吉罗加越来越绝望,称“电力完全失灵”,此后飞机迅速

失速坠落。

两地距离超过飞机最大航程

哥伦比亚民航部门负责人阿尔弗雷多·博卡内格拉表示,尽管最初证据显示空难原因是飞机电力故障,但不排除缺乏燃油导致坠机的可能性。

有证据显示,这架坠毁飞机最大航程为2965公里,低于玻利维亚圣克鲁斯与哥伦比亚麦德林之间的距离。飞机从巴西圣保罗出发,经停圣克鲁斯后飞往麦德林。

“如果调查人员确认了此事,可能会让人很痛苦,因为这是由粗心大意造成的,”博卡内格拉说。

不过,燃油耗尽的原因还有可能是机长有意为之以降低起火风险,或飞机漏油等。

据新华社

花多少钱能围观特朗普就职?

据《纽约时报》11月30日报道,在美国权力交接的那几天,富人和大公司有机会和特朗普及其核心权力圈子推杯换盏——只要花的钱足够多。庆典活动包括多场餐会和演唱会、烟火秀,这里有一份价目表。

100万美元及以上

- 四张与内阁被任命人员和国会领袖的“领导人午宴”券
- 四张参加候任副总统彭斯夫妇“亲密晚宴”的入场券
- 八张与未来第一家庭女性成员的“女士午宴”券
- 八张“烛光晚餐”券,届时特朗普、其夫人梅拉尼娅及彭斯都将出席
- 八张VIP券,使用范围包括就职游行、演唱会、烟火秀、就职舞会和一场“娱乐性十足”的欢迎酒会
- 八张特朗普就职宣誓典礼券

50万美元至99.99万美元

- 两张副总统晚宴券
- 四张“女士午宴”及“烛光晚餐”券
- 四张VIP券,使用范围包括就职游行、演唱会、烟火秀、就职舞会和一场“娱乐性十足”的欢迎酒会
- 四张特朗普宣誓就任典礼入场券

25万美元至49.99万美元

- 两张“女士午宴”及“烛光晚餐”券
- 四张VIP券,使用范围包括就职游行、演唱会、烟火秀和一场“娱乐性十足”的欢迎酒会
- 两张就职舞会券
- 两张特朗普就职宣誓典礼入场券

10万美元至24.99万美元

- 两张能在晚餐期间与受任命内阁成员“亲密的政策讨论”券
- 四张VIP券,使用范围包括就职游行、演唱会、烟火秀和一场“娱乐性十足”的欢迎酒会
- 两张就职舞会券
- 两张特朗普就职宣誓典礼入场券

2.5万美元至9.99万美元

- 四张券,使用范围包括就职游行、演唱会、烟火秀、就职舞会和一场“娱乐性十足”的欢迎酒会
- 两张特朗普就职宣誓典礼入场券

综合

泰国新国王拉玛十世昨日登基

12月1日,泰国新国王拉玛十世哇集拉隆功在律实宫正式登基。仪式隆重而简洁,哇集拉隆功在普密蓬先王和诗丽吉王后御像前行礼,发表登基致辞,赐见百官。

宫务处当天发布正式公告,宣布拉玛十世正式登基。总理巴育也发表讲话,宣布泰国进入新国王的时代。当天哇集

拉隆功在大皇宫主持了普密蓬先王逝世50天的国丧赠经法会后,在律实宫赐见摄政王炳廷素拉暖上将、政府总理巴育、立法议会主席蓬贝及最高法院院长威拉蓬。由蓬贝恭请哇集拉隆功继位,成为拉玛十世。泰国各个府均组织了官员和老百姓欢庆国王万岁。

据新华社

普京国情咨文称俄需要朋友

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京12月1日在俄罗斯联邦会议(议会)发表年度国情咨文,内容涉及内政、外交各个重要领域。他在讲话中多次强调“发展”,称之为国家当前的首要任务。

同以往类似,普京继续利

据新华社

天天出彩



体彩排列3(16329期)

中奖号码:9 5 1

奖级 本地中奖注数 每注奖金

排列3直选 1443注 1040元

排列3组选3 0注 346元

排列3组选6 2743注 173元

体彩排列5(16329期)

中奖号码:9 5 1 0 3

奖级 中奖注数 每注奖金

排列5直选 81注 100000元

体彩7位数(16188期)

中奖号码:2 9 2 1 1 2 0

奖级 本地中奖注数 每注奖金

特等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2016329期)

中奖号码:2 4 4

奖级 江苏中奖注数 每注奖金

单选 548注 1040元

组选3 1295注 346元

组选6 0注 173元

福彩15选5(2016329期)

中奖号码:4 6 9 13 15

奖等 中奖注数 每注奖金

特别奖 0注 0元

一等奖 88注 2771元

福彩双色球(2016141期)

红球号码:4 13 15 17 21 24

蓝球号码:15

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 7注 8186439元

其中:一等奖

复式投注 4注 13186439元

体彩鸡毛信



新票“黄金之城”

“大吉大利”登陆江苏

即开体彩顶呱刮又有两款新票和江苏的彩友见面了,10元票“黄金之城”、5元套票“大吉大利”全新上市,其中“黄金之城”头奖高达40万元,是顶呱刮首款头奖突破25万元的10元面值全国票。

小陆